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20 جمادي الثاني 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

اعلام شمول تبصره 1 و 2 ماده 143 مکرر ق.م.م به گواهي هاي سرمايه گذاري صندوق سرمايه گذاري

 

شماره:13284/200
تاريخ:06/06/1390

پيوست:دارد
 

 بخشنامه 

متبصره 1 و 2 ماده 143 مکرر02990

  

اداره کل امورمالياتي....مخاطبين

اعلام شمول تبصره 1 و 2 ماده 143 مکرر ق.م.م به گواهي هاي سرمايه گذاريموضوع
صندوق سرمايه گذاري

پـيرو بخشنامه شماره 30171/200 مورخ 21/10/89 به منظور اجراي تبـصره هـاي 1 و2 ماده
143 مکرر الحاقي به قانون مالياتهاي مستقيم مـصوب 1366 موضوع ماده 7 قانون توسعه
ابزارها و نهادهاي مالي جديد به منظور تسهيل اجراي سياستهاي کلي اصل 44 قانون اساسي
جمهوري اسلامي ايران مصوب 25/9/1388، گواهي سرمايه گذاري صادره توسط صندوق سرمايه
گذاري موضوع بند الف ماده 1 قانون فوق الذکر به عنوان رديف 8 به فهرست اوراق بهادار مندرج

در بخشنامه صدرالذکر افزوده و جهت بهره برداري لازم ابلاغ مي گردد.
 

 
علي عسکري
رييس کل سازمان امور مالياتي کشور

 
تاريخ

اجراء:15/11/88

مرجع ناظر:دادستاني انتظاميمدت اجراء:

مالياتي

نحوه ابلاغ: فيزيکي

لطفاً هر گونه ابهام وتوضيح را از طريق شماره تلفن 33967041 با دفتر تشخيص وحسابرسي مالياتي مطرح و پيگيري

نماييد.

 
 

 
شماره: 30171/200
تاريخ:21/10/1389

پيوست:دارد
 

 بخشنامه
 

متبصره 1و2 ماده 143 مکرر06689
 

ادارات کل امور مالياتيمخاطبين
 

موضوع
اعلام فهرست اوراق بهادار موضوع تبصره 1 و 2 ماده 143 مکرر قانون
مالياتهاي مستقيم که تاکنون به تصويب شوراي عالي بورس و اوراق بهادار

رسيده است.

به منظور اجراي تبصره هاي 1 و2 ماده 143 مکرر، الحاقي به قانون مالياتهاي
مستقيم مصوب 1366، موضوع ماده 7 قانون توسعه ابزارها و نهادهاي مالي
جديد به منظور تسهيل اجراء سياستهاي کلي اصل 44 قانون جمهوري اسلامي
ايران و حسب اعلام رئيس محترم سازمان بورس و اوراق بهادار طي نامه
شماره 110212/121 مورخ 1/4/89، فهرست اوراق بهاداري که تاکنون به
موجب بند 24 ماده 1 و بند 4 ماده 4 قانون بازار اوراق بهادار مصوب آذرماه
1384 مجلس شوراي اسلامي به تصويب شوراي عالي بورس و اوراق بهادار

تاریخ سند: 1390/06/06

شماره سند: 200/13284
کد سند: م/تبصره 1 و 2 ماده 143

مکرر/1390/029
وضعیت سند: -

امضا کننده: رئيس كل سازمان امور مالياتي كشور
)علي عسكري(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر بخشنامه ها

در مورد استهلاک داراييها تجديد 
ارزيابي شده

*انتقال سهام در بورس اوراق 
بهادار

در خصوص معافيت مالياتي 

تجديد ارزيابي داراييهاي شرکت
هاي دولتي

اضافه نمودن هزينه هاي سهم 
معاف به در آمدمشمول ماليات

*معافيت از پرداخت ده درصد 

ماليات قابل کسر از درآمد نمي
باشد

براي صدور مفاصاحساب نقل 
وانتقال سهام ارائه صورتجلسه

مجمع هيأت مديره لازم نيست

دستورالعمل ارشادي در خصوص 
ترتيب رسيدگي و نرخ مالياتي

و....

*ماليات علي الحساب سهام 

*ماليات علي الحساب نقل و 

انتقال گواهينامه موقت سهام
صرفا از مبلغ پرداخت شده

مطالبه شود

*در خصوص معافيت ماده 143 
با استعلام و تحقيق کافي اقدام

شود

*عدم تعلق عوارض نقل و انتقال 
سهام در سال 75

اعمال ده درصد بخشودگي براي 
شرکت هايي که سال مالي آنها در

80/12/29 خاتمه يافته

*سهام متعلق به وزارتخانه ها و 
موسسات و شرکتهاي دولتي

مشمول ماليات علي الحساب
نمي باشد

*تبديل نرخ علي الحساب ماليات 
نقل و انتقال سهام

*بخشنامه در خصوص عدم 

معافيت نقل و انتقال سهام
شرکتهايي که سهام آن در اجراي

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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رسيده)تصاوير پيوست(به شرح زير جهت اطلاع و بهره برداري لازم ارسال مي
گردد:

 
1- اوراق اجاره)صکوک اجاره(:به استناد بند 1 صورتجلسه مورخ 11/11/1386

2- قراردادهاي آتي کالا(:به استناد بند 2 صورتجلسه مورخ 11/11/1386
3- قرارداد آتي سهام(:به استناد بند 1 صورتجلسه مورخ   13/2/1388

4- اوراق اختيار معامله:به استناد بند 3 رديف الف صورتجلسه مورخ  5/5/1388
5- اوراق استصناع:به استناد بند3 رديف ب صورتجلسه مورخ 5/5/1388

6- اوراق رهني :به استناد بند 3 رديف ج صورتجلسه مورخ 5/5/1388
7- حق تقدم تسهيلات مسکن: به استناد بند2 صورتجلسه مورخ 3/12/1388

 
 

علي عسکري
رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور
 

مرجع پاسخگويي:دفتر فني مالياتي و قراردادهاي بين الملليدامنه کاربرد:1- داخلي 2- خارجي

تلفن:27- 39903926- 39903913

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتيتاريخ اجراء:15/11/88

بخشنامه هاي منسوخ:ندارد

 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 143 - معادل ده درصد ) 10 %( از ماليات بردرآمد حاصل از فروش کالاهايي که در بورس هاي کالايي پذيرفته شده

و به فروش مي‌رسد و ده...

 

ماده 143 مکرر- از هر نقل و انتقال سهام و حق تقدم سهام شرکتها اعم از ايراني و خارجي در بورسها يا بازارهاي خارج از
بورس داراي...

مکرر... 

قانون خصوصي سازي مورد
معامله قرار مي گيرند

   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی

بیانیه حریم خصوصی
شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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